

**中消调查**

# 你愿意为品牌买单吗？中新网消费者品牌认知度调查

首页 | 滚动 | 国内 | 国际 | 军事 | 社会 | 财经 | 产经 | 房产 | 金融 | 证券 | 汽车 | IT | 能源 | 港澳 | 台湾 | 华人 | 侨网 | 经纬  
English | 图片 | 视频 | 直播 | 娱乐 | 体育 | 文化 | 健康 | 生活 | 葡萄酒 | 微视界 | 演出 | 专题 | 理论 | 新媒体 | 供稿

一样的你我 一样的追求

中国石油

ICBC 中国工商银行  
结售汇最低6折优惠  
广告

**中国新闻网**

首页 → 财经中心 → 财经频道

字号： 大 中 小

请输入关键词

新闻

搜索

财经频道： 民生热点 大局观 风云人物

## 通讯：中国创新经济为亚太经济一体化注入新动力

2017年11月08日 10:21 来源：新华网 参与互动

新华社越南岘港11月8日电 通讯：中国创新经济为亚太经济一体化注入新动力

新华社记者战艳 徐海静 陶军

半年前，在澳大利亚阿德莱德市经营摄影工作室的华人庞钧开通了支付宝，中国顾客在国内用支付宝付费，来澳拍照省去了付款的麻烦。在马来西亚，阿里巴巴集团董事局主席马云近日宣布启动世界电子贸易平台，中小企业和年轻人可利用这一平台在全球范围买卖货物、获得融资、完成支付及发送。

数字经济时代，在中国涌现出一系列创新成果：网购、数字支付和共享单车等。中国创新经济迸发的巨大活力引起亚太经合组织(APEC)的关注，也契合了今年APEC岘港会议“打造全新动力，开创共享未来”的主题。



根据美国网上支付系统“贝宝”发布的白皮书，数字支付的演进对亚太地区消费者和商户的财务产生了深刻影响，而中国正在引领数字支付浪潮。

中国互联网经济创新的浪潮正在影响整个亚太地区。“泰国版阿里巴巴”“菲律宾版微信”“印尼版滴滴”……许多在中国热门的移动互联网应用在亚太多个地区实现了本土化。诸多创新、有活力的领军企业正参与改变世界沟通、消费和出行的方式。

中国国际经济交流中心副总经济师徐洪才说，中国一直致力于推动开放型亚洲经济和世界经济发展，亚太地区面临增长动力不足的问题，而创新将是未来经济可持续发展的动力。

作为APEC重要成员，中国蓬勃发展的创新经济为亚太区域合作不断注入新动力，拓展区域自由贸易正从实体经济领域进入互联网经济领域。

中国商务部副部长王受文说，中国期待今年APEC会议取得的成果之一，便是全方位推动贸易畅通，批准《APEC跨境电子商务便利化框架》。

太平洋经济合作理事会在APEC会议周期间发表声明说，面对互联网经济等形式，各经济体都在想方设法抓住机遇、迎接挑战。APEC提供了绝佳平台，各成员经济体可以在此协调立场、实施新政策、鼓励创新。

香港中文大学创业研究中心主任马旭飞表示，中国移动互联网应用创新、模式创新、支付创新创造了一些新行业。中国正从引进先进技术转为输出商业模式。



### 阅读推荐

- 不想肥的人看过来！过量摄入人工甜味剂不利健康
- 乌龙！法国博物馆20年来购入名家画作逾半数为赝品
- 一男子嫌热打开飞机应急舱门致悬梯受损被拘15天
- 广州市民网上叫顺风车竟然来了辆大巴
- 自贡一男子斑马线上来回跑被撞 警方：涉嫌故意
- “六进宫”男子盗窃成瘾：几天不偷身体就不舒服
- 5岁女童小区内被压车轮下 十余市民合力抬车救出(图)
- NASA突然宣布终止10年探月计划 科学界震惊(图)
- 大师名画真迹被当作垃圾丢掉 东京大学遭批评
- 法院网拍活鳄鱼：可分条单独竞拍 总评估价为82万



热门图片

专题图片

中国创新经济的发展将利好亚太地区其他经济体。彭博经济学家陈世渊认为，中国创新经济快速发展，对亚洲其他经济体有正面的溢出效应，将助力后者产业升级。他说，中国创新经济龙头企业资本雄厚、辐射市场较大、有技术和人才优势，可有效降低其他亚洲经济体发展创新经济面临的“门槛”。

陈世渊认为，中国的创新经济不仅属于中国，也属于亚洲；共同发展新经济、实现地区经济繁荣，将是促进亚太经济一体化强劲而持久的新动力。

【编辑:刘欢】



亚轨道飞行器再次试飞



女导游古装仗剑探绝壁



大锅可煮2.5吨海鲜



成都古镇上演旗袍秀



人工智能 学习



上海豪华邮轮

木材材质 昌平区独栋别墅 扬尘监控系统



Click to enable Adobe Flash Player

更多精彩内容请进入财经频道

## &gt;经济新闻精选：

- 长三角现首波出游高峰 女性“说走就走”行动力...
- 黑龙江向企业发放调研调查问卷：摸清企业真实诉求
- 海南：严厉查处房地产企业签订“阴阳”合同偷税...
- 27省份已公布一季度经济数据：广东江苏首超2万亿
- 一季度逾百家网贷平台停业 投资人担忧清盘利索...
- 乐视网去年巨亏138.8亿 孙宏斌旗下乐视股份被质押
- 金融机构资管新规发布 银行理财今后不再保本保...
- 8省上调2018年最低工资标准 你所在的省份涨多少...



## 新闻排行

- 电视直播现场闯入小鸟 满脸好奇萌翻全场
- 游乐坦克雪天上路行驶 涉嫌违规被暂扣
- 经济观察：中国银监会开年密集发文延续银行业强...
- 十余省份竞逐自贸港 今年有望成自贸港破土之年
- 2018年底中国5G产业链将基本达商用水平
- 中国零售额或首超美国，背后的原因竟然是它
- 2017年四季度就业情况排名出炉 这些行业就...
- “疯狂的”茅台股：市值破万亿，未来还会继续涨...
- 部委“年会季”透露2018年中国经济三大看点
- 事关你的票子、房子、车子.....2018年将有这...

## 热点视频



探访传承千年技艺芦苇画



“黄山杜鹃”迎最佳观赏

期



听听陪读家长的苦与乐



神奇村落有42对双胞胎 连母鸡都常下双黄蛋

- 食客吃火锅“吃”出干电池 捞出时外皮已脱落
- 11岁虎妈第二次产下5胞胎
- 巨型树懒脚印揭示古人类捕猎秘密
- 国际足联大力神杯亮相东方明珠
- 连云港推交通违法处罚新招 发朋友圈集赞免处罚
- 探访城市间“候鸟天堂”的“鸟人大队”

登录

来说两句吧...

还没有评论，快来抢沙发吧！